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Bài 1 (3 điểm): Tính
a) 
 
b) 
 
Bài 2 (3 điểm): Tìm x, biết
a) 
 
b) 
 


Bài 3 (3 điểm): Cho  và OC là tia phân giác của  gọi OD là tia đối của tia OC
a) 
Chứng tỏ  
b) 

Trên cùng một nửa mặt phẳng bờ chứa tia OD, không chứa tia OA, vẽ tia OE sao cho  Tính  
c) Kể tên các cặp góc kề bù trên hình vẽ?
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Bài 2 (3 đi?m): Tìm x, bi?t 
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Bài 3 (3 đi?m): Cho 



o

AOB80 và OC là tia phân giác c?a 



AOB, g?i OD là tia đ?i c?a tia OC 

a) Ch?ng t? 



BODAOD  

b) Trên cùng m?t n?a m?t ph?ng b? ch?a tia OD, không ch?a tia OA, v? tia OE sao cho 



o

DEO50. 

Tính 



EOB?  

c) K? tên các c?p góc k? bù trên hình v?? 
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